
Ε, όχι και περήφανοι για τον
Αντετοκούνμπο
Κανείς δεν δικαιούται να νιώθει «εθνικά υπερήφανος» για την
επιτυχία του Γιάννη Αντετοκούνμπο που τα καταφέρε παρά και όχι
εξαιτίας της Ελλάδας.

Είναι γνωστό ότι στην χώρα της φαιδράς πορτοκαλέας, είμαστε…
πανηγυριώτες.  Όταν  μάλιστα  μιλάμε  για  αθλητικές  επιτυχίες,
ένας εσμός «εθνικά υπερήφανων» ξεχύνεται με προτεταμένο το
χέρι για χειραψίες και selfies με εκείνους που πέτυχαν και
«έκαναν την χώρα περήφανη».

Το βραβείο του πολυτιμότερου παίκτη του NBA για την κανονική
διάρκεια  της  σεζόν  που  πέρασε,  στον  Γιάννη  Αντετοκούνμπο,
έδωσε το έναυσμα για να ξεκινήσει και πάλι το πανηγύρι των…
τεράτων που ντύνονται νεράιδες.

Πολιτευτές παρατάξεων που ήθελαν «να ανακαταλάβουν τις πόλεις
από τους μετανάστες», που δήθεν δεν μπορούσαν να συλλαβίσουν
σωστά το όνομά του, που διεκδικούν το… δικαίωμά τους να τους
αποκαλούν «λαθρομετανάστες», που αρνούνται την ιθαγένεια σε
παιδιά  μεταναστών  που  γεννήθηκαν  εδώ  (εκτός  αν  είναι  να
παίξουν  στο  NBA),  θιασώτες  του  κάθε  κολαστηρίου  τύπου
Αμυγδαλέζας  ή  Μόριας,  αισθάνονται  περήφανοι  και  στέλνουν
συγχαρητήρια στον Σεπολιώτη Αντετοκούνμπο.

Ακόμα και η Ελληνική Αστυνομία, έστειλε συγχαρητήρια στον MVP
του NBA. Προφανώς γιατί τους ξέφυγε. Όχι, κανείς δεν μπορεί να
δηλώνει  περήφανος  ως  Έλληνας  για  την  επιτυχία  του
Αντετοκούνμπο. Ο Γιάννης τα κατάφερε παρά τα εμπόδια που του
έβαζε η χώρα, οι νόμοι και το πολιτικό της προσωπικό και όχι
βέβαια εξαιτίας τους.

Αυτοί που δικαιούνται να νιώθουν υπερήφανοι για την επιτυχία
του Γιάννη, είναι λίγοι, μετρημένοι. Προφανώς η οικογένειά
του, οι συναθλητές και οι προπονητές του στον Φιλαθλητικό του
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Ζωγράφου, αλλά και όσοι του έδειξαν την αλληλεγγύη τους, όσο
τα έβγαζε δύσκολα πέρα στα πρώτα χρόνια της ζωής του.

Οι υπόλοιποι άλλωστε, αν δεν είχε πάρει τον δρόμο για το
καλύτερο πρωτάθλημα μπάσκετ του κόσμου, θα ζητούσαν είτε τη
σύλληψή του για παραεμπόριο, είτε θα του αρνούνταν κάποιο
επίδομα γιατί «είναι μόνο για Έλληνες».

Όσοι  από  την  άλλη  αισθάνονται  ένα  ίχνος  ντροπής  για  όσα
χρειάστηκε να περάσει αυτό το παιδί μέχρι να φτάσει εκεί που
έφτασε, καλούνται να τα βάλουν με τους «εθνικά υπερήφανους»
ώστε την επόμενη μέρα οι μετανάστες πρώτης, δεύτερης ή και
οποιασδήποτε γενιάς να μην χρειαστεί να περάσουν τα ίδια,
ακόμα και αν τελικά δεν είναι να καταλήξουν στο NBA.
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